



Certificate of Compliance

This is to certify that

GREP RUBY WEBTECH PRIVATE LIMITED

BRAND NAME- GAMMASTACK

CRYSTAL IT PARK - I, STP ON 6TH FLOOR, BUILDING NO. 1, RING ROAD, INDORE SEZ, INDORE, MADHYA PRADESH -452001, INDIA.

has been independently assessed and approves in accordance with the guidelines of:

ISO 9001:2015

For the following scope:

PROVIDING SERVICES OF IT CONSULTANCY

Certificate No.- UKAI-GRWPL-24021933

Validity of this certificate can be verified at www.ug-ac.org

Date of Certification	16 [™] FEB 2024
Issuance Date	16 [™] FEB 2024
1 st Surveillance Due	15 [™] FEB 2025
2 nd Surveillance Due	15 [™] FEB 2026
Re-Certificate Due	15 [™] FEB 2027









UK Assessment & Inspection Ltd. CAB ADDRESS: 63 Maple Road, Surbiton, England, KT6 4AG

Validity of this certificate is subject to annual surveillance audits to be done successfullyThis certificate is the property of UK Assessment & Inspection Ltd. and shall be returned immediately on requestUK Assessment & Inspection Ltd. is an independent Systems Products and Personal assessment Body, UK Assessment & Inspection Ltd.is a accredited by UG-AC.ORG